Witam Wszystkich ponownie.
Temat lekcji: ,,Naciag nici”
Bardzo prosze o zapisanie notatek w podpunktach:
1. Przyspieszenie uktadu jest to stosunek sity wypadkowej dziatajgcej na uktad do masy catego

uktadu. Sity wewnetrzne naciggu sie znosza

Fwyp

Aurt =
C
W ramach pracy domowej przeczytaj przyktad 1, 2 i 3 ze zbioru zadan ze strony 125 — 129 i zréb
zadanie 4.2.1.; 4.2.2.; 4.2.3.; 4.2.6 oraz zadanie 4, 5 i 6 z dodatkowych kartek strona 12 i 13 z zasad
dynamiki Newtona 2.1 (odpowiedzi do zadar: 4 a = mg/(M+m) = 3,7 m/s%], 5 a) 4,9m
b) 4,9m; 6 a=maygsina/(mi+mz)= 1,63 m/s?

Zréb zdjecie rozwigzanych zadan 4, 5 i 6 z dodatkowych kartek strona 12 i 13 (z zasad dynamiki
Newtona 2.1) wraz z rozrysowaniem sit dziatajgcych na poszczegdlne ciata do dnia 25.03 i przeslij mi
na adres podany nize;j.

Wszelkie pytania zwigzane ze szkotg lub zadaniami domowymi prosze przesyta¢ na adres
dankag@onet.pl.

Danuta Gondla
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